
Çarpma İşlemi Problemleri - 1 MATEMATİK

Bir bahçede 52 ağaç, her ağaçta ise 26 
meyve olduğuna göre bu bahçede kaç mey-
ve vardır?

Ali ile Ayşe bir haftada bahçedeki tüm 
meyveleri toplamıştır. Ali bir günde 22 kg 
meyve, Ayşe ise 28 kg meyve topladığına 
göre bu bahçeden toplam kaç kg meyve 
toplanmıştır?

Bir minübüs bir günde 80 km hızla 8 saat 
yol alıyor. Bir taksi ise 110 km hızla 7 saat 
yol alıyor. Bu taksi ve otobüsün 3 günde 
aldıkları yol arasındaki fark kaçtır?

Bir dakikada 8 cm uzayan bir bitki, bir saat-
te kaç cm uzar?

Bir çiftçi elindeki 984 kilogram buğdayın 
kilosunu 12 liradan satıyor. Bu çiftçinin elde 
ettiği gelir kaç liradır?

Bir okulda 35 sınıf vardır. Her sınıfta 20 
kız öğrenci, 15 erkek öğrenci olduğuna göre 
bu okuldaki kız öğrenci sayısı erkek öğrenci 
sayısından kaç fazladır?
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Günde 76 litre süt satan bir sütçü bir ayda 
ne kadar süt satar?

Merve’nin 795 lira parası vardır. Kerem’in 
parası Merve’nin parasının 3 katından 225 
lira eksiktir. Merve ve Kerem’in toplam ne 
kadar parası vardır?

Bir market her birinde 80 kg un bulunan 
çuvallardan 55 adet almıştır. Bu market bu 
unların 850 kg’ını sattığına göre markette 
kalan un kaç kg’dır?

Saatte 85 km hız yapan bir otomobil 12 
saatte kaç km yol alır?

Bir çiftçi topladığı 4125  kilogram sebzenin 
kilosunu 9 liradan satmaktadır. Bu çiftçi sat-
tığı sebzeden kaç lira gelir elde etmiştir?

İçinde 1 düzine şeker bulunan kutulardan 8 
tane, 1 deste şeker bulunan kutulardan 6 
tane alan Esra’nın toplam kaç tane şekeri 
olmuştur?
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